



ВАРЖАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 59-60 (8106-8107)

Суббота, 26 мая 2001 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

Наши вернулись!

21 мая их приезда нетерпеливо ожидали с самого утра, хотя было известно, что раньше обеда они не появятся. Сообщения об их передвижении от Кемерова до Мысков передавали по радио по цепочке: 14-25 - проехали Прокопьевск, 15-15 - проехали Ключевской... А в это время в актовом зале Мысковского ГОВД уже собралась весь личный состав. Еще бы! Живыми и невредимыми вернулись домой наши "чеченцы"! Михаил Пинжин, Михаил Сизов, Виталий Обеляндр, Владимир Морозов и командир отделения ППС Валерий Мухортов пробыли там, в Ачхой-Мартановском районе,

долгих три месяца, ежедневно рискуя собственными жизнями.

Когда они входят в зал, их сопровождают бурные аплодисменты. Начальник Мысковского ГОВД подполковник милиции Ф. М. Кранчев не скрывает радости:

- Спешу сообщить, что наши ребята блестящее справились с поставленными перед ними боевыми задачами, выполнив самую главную - вернувшись целыми и невредимыми к своим семьям, женам, детям, коллегам по работе.

Кратко о командировке в Чечню рассказал собравшимся Валерий Мухортов:



2/2



А ЧТО ПО ОБЛАСТИ?

В Кузбасс из Чечни возвратились более 100 сотрудников патрульно-постовой службы из разных городов области и прокопьевского ОМОНа.

Когда поезд с некоторыми прицепными спецавтомобилями с кузбасскими милиционерами выглянул из-за поворота и стал приближаться к перрону Кемеровского железнодорожного вокзала, духовой оркестр

заиграл что-то бравурно-гусарское. Было почему: спустя три месяца служебной командировки на войну все они вернулись домой живыми. К сожалению, двое наших ребят за время несения службы получили осколочные ранения. Еще один, когда в мае уже шла замена личного состава и "ГАЗ-66" наших подорвался на фугасе (по счастью, осколками поseklo лишь сам кузов авто-

машины), - получил легкую контузию...

На перроне ребят встречают руководство ГУВД области, родственники, сослуживцы, друзья, журналисты. Цветы. Первые объятия и поцелуи на родной земле.

- Обстановка в Чечне остается сложной, - говорит заместитель начальника ГУВД области генерал-майор милиции Марк Рудник, сопровождавший отряд.

- Идет фугасная война. Из-за этого мы на несколько суток задержались в пути: боевики взорвали бронепоезд, курсировавший между Моздоком и штабом группировки федеральных войск, потому в ожидании сопровождения нам несколько суток пришлось ждать в Ханкале...

Что касается наших ребят в Ачхой-Мартане, где во временном РОВД сейчас служат кузбассовцы, то с ними все нормально.

"Кузбасс".

- На отведенном нам участке нашему сводному отряду ППС из 50 человек довелось заниматься в основном осмотром автомототранспорта. Изымалось оружие, задерживались и возвращались машины с нефтью и нефтепродуктами, стройматериалами из России, якобы для восстановления Чечни, а на самом деле предназначеными для дальнейшей распродажи в другие республики... Приятного в Чечне, конечно, было мало: на контролируемом нами участке за сравнительно короткий срок подорвалось 8 фугасов, да и так кое-что случалось "по мелочам". Однако наша скромная служба не осталась незамеченной. Михаил Пинжин, например, был отмечен почетной грамотой, Михаил Сизов - благодарственным письмом, а из 8 знаков "За верность долгу", врученных нашему сводному отряду, 4 мы привезли в Мыски.

О том, как были рады возвращению своих коллег в Мысковском ГОВД, шутливо заметил в своей небольшой речи и зам. начальника ГОВД подполковник В. Л. Колмаков:

- Думаю, надо запретить женщинам ГОВД пользоваться губной помадой. На лицах ребят "живого" места не осталось!

В потоке радости вспомнилось и о печальном - о том, что среди возвратившихся нет Дмитрия Сятчихина. Его память почтили скорбной минутой молчания.

Теперь ребята неделю отдохнут дома со своими семьями, потом съездят на реабилитацию в Кемерово и лишь потом приступят к работе в отеле.

С возвращением!

С. ЗАВЬЯЛОВА.

На снимках: наши вернулись; "Там было мало приятного, но мы справились", - говорит командир отделения ППС В. Мухортов; возвратились не все - минута молчания в память о Д. С. Сятчихине.

Фото Н. СИМОНОВА.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА
ИНФОРМИРУЕТ**

**УГХ ПОДВЕРГЛОСЬ
РЕОРГАНИЗАЦИИ**

Главой города Ю. А. Тороповым подписан ряд распоряжений о реорганизации управления городским хозяйством.

Как прокомментировал ситуацию заместитель главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству Л. М. Белоусов, поводом для кардинальных изменений послужили недоработки в деятельности УГХ, негативно сказавшиеся на обстановке в жилищно-коммунальной сфере.

Чего же лишается УГХ? Так, отныне финансирование предприятий жилищно-коммунального хозяйства будет производиться напрямую через городской финансовый отдел, минуя управление.

Функции по взиманию с населения платы за коммунальные услуги вновь возвращаются непосредственно на предприятия, оказывающие эти услуги: МП "Тепловик", МПЖХ "Меркурий", МП ЖКХ "Ключевой", МЖКП "Притомский".

Начислением субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг займется управление социальной защиты населения.

Вопросы приватизации жилья теперь будут находиться в ведении БТИ.

В связи с этими изменениями пересматривается Устав управления городским хозяйством, до 10 человек сокращается штат сотрудников.

Среди функций, оставленных за УГХ, - координация деятельности предприятий

ЖКХ, формирование муниципального закона, заключение договоров с предприятиями на оказание услуг, контроль за работой жилищно-коммунальной сферы.

К ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Традиционно к 1 июня город готовит праздник для своих юных граждан.

Главой города Ю. А. Тороповым подписано распоряжение о проведении Дня защиты детей. Свои мероприятия подготовили управление социальной защиты населения, отдел культуры, комитет по образованию.

Как всегда, 1 июня мальчишкам и девочкам ждут яркие праздничные конкурсно-игровые программы с призами и подарками в ДК им. Горького, ДК "Юбилейный". А кинотеатр "Звезда" будет рад видеть юных зрителей на детских киносеансах.

Городской Дом культуры станет местом проведения традиционного детского фестиваля "Поющее перышко".

В этот же день состоятся соревнования по футболу, картингу, акробатике, туризму, многоборью.

Управление социальной защиты населения позаботится об остронуждающихся семьях с детьми. Им будет оказана единовременная помощь. Для семей, воспитывающих детей-инвалидов, планируется подготовить продуктовые наборы.

Для родителей весьма кстати окажутся консультации специалистов по вопросам предоставления льгот, начисления пособий, проблем материнства и детства.

Не останется в стороне от праздника и социальный приют для несовершеннолетних. Все желающие смогут познакомиться с творчеством его воспитанников на выставке, которая будет развернута в ДК им. Горького.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

**СЧИТАЕМ
ДЕНЬГИ**

С 11 по 20 мая 2001 года в городской бюджет поступило 7820,5 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Отдел культуры - 585,2, в т. ч. транспортные услуги - 6,9, текущие расходы - 27,0, зарплата - 551,3.

Управление по физической культуре, спорту и туризму - 73,2, в т. ч. зарплата - 63,2, спортивное мероприятие - 10,0.

УГХ - 3384,1 - содержание жилищно-коммунального хозяйства.

Горвоенкомат - 11,2, в т. ч. транспортные услуги - 3,2, текущие расходы - 8,0.

ОГПС-10 - 128,8, в т. ч. транспортные услуги - 8,8, зарплата - 96,5, продажа - 23,5.

Подобасский сельсовет - 36,6, в т. ч. транспортные услуги - 0,6, оплата за освещение - 36,0.

Комитет по образованию - 946,9, в т. ч. транспортные услуги - 9,5, текущие расходы - 50,8, методика - 10,0, пособие опекаемым - 105,5, зарплата - 771,1.

Административно-хозяйственный отдел - 37,0, в т. ч. текущие расходы - 23,0, оплата освещения - 14,0.

Муз ЦГБ - 1239,7, в т. ч. транспортные услуги - 35,5, текущие расходы - 60,9, приобретение оборудования - 13,4, донорам - 20,0, коммунальные услуги -

100,0, детское питание - 26,2, зарплата - 963,7, медикаменты - 20,0.

ГОВД - 36,9 - транспортные услуги.

Управление социальной защиты населения - 89,7, в т. ч. пособие малообеспеченным пенсионерам - 3,5, зарплата - 39,5, текущие расходы - 46,7.

МУ ГКЦ - 22,2 - за выполненные работы.

Социальный приют для несовершеннолетних - 178,2, в т. ч. транспортные расходы - 3,0, медикаменты - 2,0, продукты питания - 30,0, зарплата - 143,2.

СББЖ - 26,6 - зарплата.

Пансионат для престарелых - 54,6, в т. ч. зарплата - 52,1, текущие расходы - 2,5.

Стоматологическая поликлиника - 6,4 - зарплата.

Новокузнецкий филиал ОТФ ОМС - 700,0 - зарплата медицинским работникам, работающим в системе ОМС, в счет задолженности отчислений за не работающее население.

Комитет по управлению муниципальным имуществом - 57,5 - зарплата.

Комитет по земельным ресурсам - 70,0 - за ведение земельного кадастра.

Редакция газеты "Вариант" - 45,0 - содержание газеты.

Реализация закона "О реабилитации жертв политических репрессий" - 90,7.

Из областного бюджета поступило:
500,0 - зарплата работникам образования.

"ВАРИАНТ"

№ 59-60 (8106-8107) Суббота, 26 мая 2001 г.

ЭКОЛОГИЯ - БЕЗОПАСНОСТЬ - ЖИЗНЬ

ЗАЩИТИМ СЕБЯ!

Под этим девизом, вынесенным в рубрику, в области и нашем городе проводятся Дни защиты от экологической опасности. О важности этого мероприятия говорит тот факт, что последнее заседание оргкомитета проводила начальник Южного территориального отдела госучреждения "Областной комитет по охране окружающей среды" О. Г. Шестopalова.

Уже можно с полной уверенностью сказать, что Дни защиты от экологической опасности в значительной степени повлияли на городскую жизнь, на состояние Мысков и близлежащих поселков. Достигнута главная цель: проводится совместная целенаправленная работа государственных органов и общественного экологического движения. Проблемами пропаганды, воспитания и развития экологической культуры занимаются многие организации. И что отрадно, из разряда второстепенных эта задача постепенно переходит на уровень жизненно важных проблем. А для того, чтобы народ побольше знал об экологии, за счет средств экофонда Центральная библиотечная система приобрела собрание книг именно по этой тематике - "Экология".

Очевидной истине - жить в ладу с природой - следует учиться с детства. Потому на оргкомитете со вниманием выслушали отчет заведующей экологобиологическим отделом центра дополнительного образования детей Е. С. Варнавской. Вот где ребятам скучать не приходится. Они проводят экологические субботники в рамках акций "Белая береза" и "Украсим город", кстати, совместно с Мысковским лесхозом. В конкурсе "Зеркало природы-2001" участвовали дети учреждений дополнительного образования: ДДТ, СЮТ, ЦДОД, клуб "Бригантина", школа № 9.

Школа № 1 составила картосхему центральной части Мысков. Места свалок на ней отмечены красными точками. Ребята еще не научились приукрашивать действительность, и получилась не картосхема, а агитплакат, предупреждающий о том, что мусор может завалить город. Что ни дом - то, пусть небольшая, но свалка. Таких хозяев учить - только время переводить. Здесь надобно применять закон. Поэтому есть предложение - ознакомить с картосхемой участковых и санитарную милицию.

Пятого июня будут подводить итоги этой кампании. Но предварительный вывод можно сделать уже сейчас. К сожалению, защищаться приходится нам от самих себя, от диких форм проявления невежества и эгоизма. Одна надежда на детей - что они смогут жить в мире с природой. А. УКОЛОВ.

**ЖИТЬ ВАМ
ДОЛГО!**

В Международный день семьи в Мысковском отделе записи актов гражданского состояния прошло торжественное вручение свидетельств о рождении. Счастливые родители шести младенцев, которые появились на свет в первые дни мая, получили на нем от администрации города подарки - мягкие игрушки и цветы. А также поздравление от губернатора области А. Г. Тулеева.

Теплые слова поздравлений и пожеланий адресовали виновникам торжества управляющая делами администрации Мысков Г. Е. Беликова, заведующая ЗАГСом Н. Г. Гурина. А организовали и подготовили это торжественное вручение свидетельств о рождении центр социального обслуживания населения и отдел записи актов гражданского состояния.

Спустя время узнают от своих родителей Лида Власьева, Оля Васильева, Володя Попов, Гордей Ульянов, Максим Сохин, Сергей Гнедаш, какое им было оказано внимание в День семьи. А пока младенцам нет еще месяца. Пусть жизнь у них будет долгой и счастливой!

НАШ КОРР.

НАШИ "ТРУДНЫЕ" ПОДРОСТКИ

Пройдет несколько дней, и прозвенит в школах города последний звонок. Очередной учебный год закончится и для 180 учеников нашей открытой (сменной) общеобразовательной школы № 1, что в поселке Ключевом. Это в основном те юноши и девушки, которые оказались за стенами обычной школы. Оказались ей не нужны. Ведь эти ученики "неудобные", с нравственными "перекосами", "трудные". Они бросают учебу из-за конфликта с учителями, одноклассниками... У нас учатся ребята почти из всех школ города. Многие из них не обучались год или два. Работа с ними направлена прежде всего на коррекцию поведения и обучения.

Конечно, у нас нет выпускников, претендующих на медали. Четырнадцать наших учеников стоят на учете в отделении по предупреждению и пресечению правонарушений несовершеннолетними при ГОВД. Правда, это в два раза меньше, чем в 1999 году. Мы постоянно взаимодействуем с комиссией по делам несовершеннолетних администрации города, ОПГН. Ежемесячно в течение учебного года у нас в школе бывают представители ГОВД, прокуратуры, нарколог города и другие. Они выступают перед учениками с лекциями, беседуют с ними о наркомании, СПИДЕ, алкоголизме.

Большинство учеников - дети из неблагополучных, малообеспеченных, многодетных семей, которые порой не могут найти денег даже на проезд до школы. Поэтому был изменен статус школы: из вечерней она стала открытой. Теперь учащиеся могут получать проездные билеты за половину стоимости.

Чтобы как-то помочь ученикам поправить материальное положение, в июне прошлого года у нас была создана и работала ремонтная бригада из 15 человек. Ребята своими руками отремонтировали всю школу. Добросовестно трудились Любовь Лисиенко, Елена Соколова, Елена Толтаева, Настя Глушкова, Наталья Апонькина, Эллада Романова, Ирина Бекренева. В столовой средней школы № 2 ребята питались.

Благодаря центру занятости населения и комитету по образованию труд подростков был оплачен. Каждый получил 600 рублей. И нынче будет у нас работать ремонтная бригада. Желающих подготовить школу к новому учебному году стало больше.

Одной из проблем в работе с "трудными" учениками является невнимание к ним родителей. Многие мамы и папы, сдав ребенка в школу и написав в заявлении "обязуюсь контролировать успеваемость и посещаемость", вскоре забывают об этом.

В этом году школа будет отмечать свой 40-летний юбилей. Наше базовое предприятие - горнозавод, который практически не работает. А нам очень необходима помощь спонсоров в ремонте школы, в приобретении учебников.

На протяжении всех лет своего существования вечерняя школа выполняла и продолжает выполнять важные компенсирующие и адаптирующие функции. В социальном же плане она обеспечивает реальный доступ к образованию представителям самых различных групп населения.

Л. ДУДКИНА,
социальный педагог
открытой (сменной)
общеобразовательной

Как известно, 22 апреля текущего года многие жители Кемеровской области, оторвавшись от домашних и прочих дел, поспешили исполнить свой гражданский долг - принять участие в выборах регионального и местного значения. Небывалую политическую активность проявили и молодые депутаты, стремясь помочь занять свое место в нише власти людям молодым, достойным, грамотным, небезразличным к проблемам народа и уже показавшим себя в работе. Ведь известно, что в представительных органах власти нашей области политиков такого ранга всего 6-7 процентов, не больше. Хотелось бы, конечно, увеличить их число, и оттого "Союз молодых депутатов Кузбасса" решил поддерживать молодых и энергичных ребят.

Наш корреспондент беседует с Владиславом Таннагашевым, депутатом нашего горсовета и членом координационного совета "Союза молодых депутатов Кузбасса".

ИНТЕРВЬЮ

"...Работаю в интересах мысковчан"

- Владислав, какую лепту внесли Вы лично в эти выборы, дабы в депутаты прошли люди достойные?

- В феврале этого года в г. Кемерово проходил семинар молодых депутатов, где мы распределили города и районы, в которых будем работать по поддержке кандидатов в депутаты. Мной и депутатом из г. Междуреченска Дмитрием Ивановым был избран г. Калтан, где проходили выборы в органы местного самоуправления. Провели там предварительные консультации и стали работать по кандидатам.

- По какому принципу Вы отбирали кандидатов, ведь можно взять любого с улицы, помочь ему стать депутатом, а в результате, мягко говоря, он может оказаться "никаким".

- Прежде всего смотрели по конкретным делам кандидата, т. е. что он уже сделал, что создал хорошего в городе. Таким кандидатом оказалась Татьяна Латыш, которая в 1999 году закончила психолого-педагогический факультет Новосибирского Гуманитарного института, работает в Центре социальной помощи семье и детям, организовала молодежно-подростковое объединение "Мы". В данном творческом объединении работает 7 фан-клубов, которыми руководят сами подростки. Прививается любовь к Отечеству, к городу, дому, к своей семье, организуются встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, с участниками афганской и чеченской войн. В этом объединении каждый подросток может раскрыть и реализовать свои творческие возможности, т. е. вся работа направлена на популяризацию здорового, трезвого образа жизни. Нужно отметить, что в данном клубе в большинстве своем занимаются бывшие наркоманы, ребята из неблагополучных семей, в общем, трудные подростки.

- 22 апреля Татьяну Латыш избрали депутатом, и я думаю, что от этого город Калтан только выиграет.

- А своим опытом работы с подростками Татьяна готова поделиться и с другими территориями.

- В начале июня у нас пройдет семинар молодых депутатов Кузбасса, где мы подведем итоги выборов в органы местного самоуправления по территориям, об итогах семинара я обязательно дам информацию.

- То есть "Союз молодых депутатов Кузбасса" не просто какое-то формальное объединение?

- Конечно, нет. На сегодняшний момент у нас сложилась команда, определенная корпоративность в хорошем смысле этого слова. Встречи,

обмен опытом, информацией обогащают нас, а это помогает в нашей депутатской работе, придает уверенность при решении важных вопросов. Сейчас мы видим нашу задачу в том, чтобы сформировать во власти людей деятельных, профессиональных, относящихся уважительно к человеку, нужных Кузбассу и любящих Россию.

- Скажу сразу, с работой горсовета я практически не знакома. Депутаты же Государственной Думы, с их бесконечными скандалами, давно выработали у всех негатив-



отвечать только применительно к себе.

В депутатском корпусе я работаю пятый год и могу сказать: главное - приобретение знаний практически во всех сферах жизнедеятельности. Областным Советом депутатов организуется учеба по различным вопросам, где обогащаешься новыми знакомствами, новой информацией, т. е. в целом приобретается колossalный опыт работы в структурах власти, который работает в интересах города и, надеюсь, будет работать в дальнейшем.

- А как складываются отношения горсовета с городской администрацией?

- Я думаю, что мы до сих пор не можем понять, а, может быть, и принять суть разделения властей, причем это происходит как в центре, так и на местах. Способствует этому и то, что мы постоянно сталкиваемся с "детскими играми" отставания значимости той или иной ветви власти, но наш город это как-то особо не коснулся. Ведь сколько бы мы ни работали в кабинете, сколько бы ни подготовили документов, если в городе нет системы, проводящей наши решения в жизнь, город не сможет жить. Я думаю, что Мыски с мэром повезло. Юрий Александрович Торопов настолько хорошо понимает все проблемы городской жизни, что работает с ним над решением как простых, так и самых сложнейших проблем обеспечения нормальной жизни города интересно и продуктивно.

- Владислав Валерьевич, Вы являетесь помощником депутата Госдумы Нины Останиной. Помогает ли это Вам в Вашей депутатской деятельности?

- Безусловно, одним из главных событий для нашего города стало то, что в Федеральном бюджете 2001 года предусмотрено 5 млн. рублей на строительство детского дома в г. Мыски. И это целиком заслуга Нины Александровны Останиной.

- Расскажите о самых "свежих" событиях в Вашей депутатской жизни.

- Совсем недавно мне довелось побывать в Москве - на съезде коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, а также поучаствовать в работе на слушаниях по проблемам коренных народов в Государственной Думе. О работе съезда, выйдет подробный материал, а самое интересное - это то, что довелось пообщаться с такими политиками, как Николай Иванович Рыжков, Геннадий Андреевич Зюганов, ведь эти люди уже вошли в нашу историю. Хоть и с опозданием, но все-таки выполняю поручение Николая Ивановича и Геннадия Андреевича - поздравляю от их имени жителей Мысок с 45-летним юбилеем нашего города.

- Что бы Вы лично хотели пожелать мысковчанам?

- Жителям нашего города мне бы хотелось пожелать уверенности в завтрашнем дне, нормальной человеческой жизни. Наши люди заслужили лучшей участии. И я уверен, что все будет хорошо, по-другому не может быть.

Интервью брала
С. ЗАВЬЯЛОВА.

К сведению мысковчан. Таннагашев Владислав Валерьевич ведет прием граждан в кабинете № 30 администрации города по вторникам с 13.00 до 17.00.

На снимках: депутат Владислав Таннагашев в Госдуме вместе с Н. И. Рыжковым; работают молодые депутаты Кузбасса.



ное отношение к слову "депутат". Поэтому, мне кажется, большинству людей нет совершенно никакого дела до того, как работают депутаты. Тем не менее, - на страницах газеты мы постоянно читаем о том, что депутаты городского Совета принимают или отменяют те или иные нормативные документы,касающиеся жизни города. Расскажите о работе депутатов подробнее.

- Действительно, еще со времен фильма "Депутат Балтики" о депутатах мало говорили по-доброму. Вот Вы сказали, что большинству людей нет дела до нашей работы. По-моему, так и должно быть. Деятельность работающего органа представительной власти и должна быть незаметной. Нормальный человек не должен думать о том, почему он идет по чистой улице или почему в квартире тепло. Это все обеспечивает городская власть. А городской Совет - это один из ее важнейших элементов. В числе главнейших задач Совета депутатов - принятие общегородских правил жизнедеятельности, говоря юридическим языком, нормотворческая деятельность.

- Конечно, нет. На сегодняшний момент у нас сложилась команда, определенная корпоративность в хорошем смысле этого слова. Встречи,

Свою же работу как депутата я строю, исходя из интересов большинства жителей нашего города, поэтому при решении некоторых вопросов зачастую остаюсь в меньшинстве. Например, в декабре 2000 г. Совет принял решение о том, что за коммунальные услуги население будет платить 70 процентов от экономически обоснованных тарифов, хотя в других городах Кузбасса платят всего 60 процентов. Считаю это частично и своей виной, потому что не смог убедить коллег-депутатов не принимать данного решения.

И можно приводить достаточно много примеров, когда решения были приняты не в интересах горожан. В связи с этим мне бы хотелось попросить, чтобы жители города поболь-



ше беспокоили своих депутатов и выставляли к нам свои законные требования. Пускай это будут коллективные обращения непосредственно к депутату или через средства массовой информации, главное, чтобы это было, тогда при голосовании каждый из депутатов будет учитывать мнение своих избирателей.

- Одно время очень много кричали о льготах депутатов Госдумы, скажите, как обстоит дело со льготами в нашем Совете депутатов?

- Скажу сразу, наши депутаты осторожно подходят к этому вопросу, и единственная льгота, которая реально работает, это бесплатный проезд в общественном транспорте.

- Тогда совершенно непонятно, для чего люди идут в депутаты...

- Если я скажу, что все наши депутаты бессребреники и отдают себя и свое время в жертву во благо народа, то, вернее всего, мне не поверят. Поэтому на этот вопрос могу

ТВ ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК 28 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 Телеканал "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Воздушные замки".
- 10.15 "Что? Где? Когда?"
- 11.30 "С легким паром!" В гостях у Михаила Евдокимова.
- 12.00 Новости.
- 12.15 Телеканал "Добрый день".
- 13.10 Застава, в ружье! в фильме "Алые маки Исык-Куля".
- 15.00 Новости.
- 15.20 "Звездный час".
- 15.45 "...До шестнадцати и старше".
- 16.20 Мульти сериал "Покемон".
- 16.45 Веселые истории в журнале "Ералаш".
- 17.00 "Икс-мен". Мульти сериал.
- 17.30 "Дарма и Граг".
- 18.00 "Алекс-новости".
- 18.10 "Наш сад".

Ново-ТВ

- 14.45 "Телеспецназ".
- 15.00 "Пляж". Телесериал.
- 16.00 "Секретные материалы". Телесериал.
- 17.00 "Икс-мен". Мульти сериал.
- 17.30 "Дарма и Граг".
- 18.00 "Алекс-новости".
- 18.10 "Наш сад".

ТРК "Алекс"

- 20.00 "Раузан". Телесериал.
- 20.55 "Телерынок".
- 21.00 "Случайный свидетель".
- 21.30 "Алекс-новости".
- 22.00 "Судный день". Программа о происшествиях.
- 22.15 "Маросейка, 12". "Бабье лето". Ч. 1. Телесериал.
- 23.15 Наше кино: Д. Каравес, Е. Яковleva в криминальной мелодраме "Русская рулетка".
- 1.05 Новости.
- 1.20 "Футбольный курьер".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 5.50 Шоу Бенни Хилла.
- 6.45 Музыка.
- 6.55 "Телегазета".
- 7.00 "Сегодня".
- 7.30 "Впрок".
- 7.40 "Криминал".
- 7.50 "Карданный вал".
- 8.00 "Сегодня".
- 8.15 Астропрогноз для Новокузнецка.
- 8.20 "Большие деньги".
- 8.30 "Впрок".
- 8.40 "Криминал".
- 8.45 "Телегазета".
- 8.50 Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США).
- 9.50 Астропрогноз для Новокузнецка.

- 12.00 Новости.
- 12.15 Телеканал "Добрый день".
- 12.45 Сергей Шакуров в фильме "Французы".
- 14.15 "Жди меня".
- 15.00 Новости.
- 15.20 "Царь горы".
- 15.45 "...До шестнадцати и старше".

- 16.20 Мульти сериал "Покемон".
- 16.45 Веселые истории в журнале "Ералаш".

- 17.55 "Воздушные замки".

- 18.00 Вечерние новости (с сурдо-переводом).

- 18.15 Сериал "Все путешествия команды Кусто". "Снежная буря в заливе Надежды".

- 18.45 "Здесь и сейчас".

- 18.55 "Как это было". Диссиденты на Красной площади". 1968 год.

- 19.40 "Убойная сила". "Миссия выполнима-3".

- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"

- 21.00 "Время". Информационный канал.

- 21.50 Тамара Семина и Армен Джигарханян в фильме "Расскажи мне о себе".

- 23.35 "Русский экстрем".

- 0.10 "Ночные новости".

- 0.35 Ив Монтан и Симона Синьоре в детективе "Признание".

- 2.15 Наше кино: Д. Каравес, Е. Яковлева в криминальной мелодраме "Русская рулетка".

- 2.30 "Сегодня".

- 2.45 "Жди меня".

- 3.00 "Кто хочет стать миллионером?" Теленгра.

- 3.15 "Задача".

- 3.30 "Спокойной ночи, малыши!"

- 3.45 "Сегодня".

- 3.55 "Астропрогноз для Новокузнецка".

- 4.00 "Сегодня".

- 4.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 4.25 "Криминал".

- 4.45 "Телегазета".

- 5.00 "Сегодня".

- 5.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 5.25 "Криминал".

- 5.45 "Телегазета".

- 6.00 "Сегодня".

- 6.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 6.25 "Криминал".

- 6.45 "Телегазета".

- 7.00 "Сегодня".

- 7.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 7.25 "Криминал".

- 7.45 "Телегазета".

- 8.00 "Сегодня".

- 8.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 8.25 "Криминал".

- 8.45 "Телегазета".

- 9.00 "Сегодня".

- 9.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 9.25 "Криминал".

- 9.45 "Телегазета".

- 10.00 "Сегодня".

- 10.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 10.25 "Криминал".

- 10.45 "Телегазета".

- 11.00 "Сегодня".

- 11.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 11.25 "Криминал".

- 11.45 "Телегазета".

- 12.00 "Сегодня".

- 12.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 12.25 "Криминал".

- 12.45 "Телегазета".

- 13.00 "Сегодня".

- 13.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 13.25 "Криминал".

- 13.45 "Телегазета".

- 14.00 "Сегодня".

- 14.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 14.25 "Криминал".

- 14.45 "Телегазета".

- 15.00 "Сегодня".

- 15.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 15.25 "Криминал".

- 15.45 "Телегазета".

- 16.00 "Сегодня".

- 16.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 16.25 "Криминал".

- 16.45 "Телегазета".

- 17.00 "Сегодня".

- 17.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 17.25 "Криминал".

- 17.45 "Телегазета".

- 18.00 "Сегодня".

- 18.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 18.25 "Криминал".

- 18.45 "Телегазета".

- 19.00 "Сегодня".

- 19.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 19.25 "Криминал".

- 19.45 "Телегазета".

- 20.00 "Сегодня".

- 20.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 20.25 "Криминал".

- 20.45 "Телегазета".

- 21.00 "Сегодня".

- 21.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 21.25 "Криминал".

- 21.45 "Телегазета".

- 22.00 "Сегодня".

- 22.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 22.25 "Криминал".

- 22.45 "Телегазета".

- 23.00 "Сегодня".

- 23.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 23.25 "Криминал".

- 23.45 "Телегазета".

- 24.00 "Сегодня".

- 24.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 24.25 "Криминал".

- 24.45 "Телегазета".

- 25.00 "Сегодня".

- 25.15 "Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США)."

- 25.25 "Криминал".

"ВАРИАНТ"

ТВК представляет

14.30 Группа "БИ-2" в Кузбассе. Концерт.

Канал "Россия"

15.00 Вести.

15.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой.

16.00 Телесериал "Шальные деньги" (Бразилия).

17.00 "Луиза Фернанда". Телесериал (Венесуэла).

18.00 Вести.

ТВК представляет

18.30 Губернские новости.

18.50 "36,6". Программа о здоровье.

19.05 "В центре внимания".

19.30 "Пульс".

19.50 "Прозрачный бюджет".

Канал "Россия"

20.00 "Комиссар Рекс". Телесериал (Австрия - Германия).

21.00 Вести.

ТВК представляет

21.30 "Пульс".

21.40 "Пингвин" - океан вкусов.

Канал "Россия"

21.50 Вечерний сеанс. Премьера. Долье Лундгрен, Александр Кузнецов и Натали Редфорд в боевике "Ловушка" (США). 2000 г.

23.25 Авторская программа Аркадия Мамонтова. "Югославия. Период распада", 2-я часть.

0.00 Вести.

0.30 "Пульс" (ТВК).

0.40 "Подробности".

0.50 Последний сеанс. Владимир Ильин и Светлана Крючкова в комедии "Мой муж - инопланетянин". 1990 г.

2.30 "Звуковая дорожка".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"

6.30 "Судный день".

6.40 "Алекс-новости".

7.10 "Телерынок".

7.30 "Дипломоки". Мультсериал. Ново-ТВ

8.00 "С добрым утром, Новокузнецк". Информационно-развлекательная программа.

ТРК "Алекс"

9.00 "Московские немцы". Передача 6-я.

9.30 Новости.

9.45 "Развязка петербургских тай". Телесериал.

10.45 "В последнюю минуту".

11.15 Приглашает Борис Ноткин.

11.45 Мультфильм.

12.05 Иллюзия: Джеймс Стюарт в вестерне "Сломанная стрела".

14.30 Новости.

14.45 "Телеспецназ".

15.00 "Пляж". Телесериал.

16.00 "Марш Турецкого". Телесериал.

17.00 "Железный человек". Мультсериал.

17.30 "Потом появился ты". Телесериал.

18.00 "Алекс-новости".

18.15 "Террикон".

Ново-ТВ

18.30 Информация, объявления, реклама.

18.35 III Московский международный фестиваль горных фильмов.

19.00 "Новости о главном".

19.05 "Мальчишник". Мужской тележурнал.

19.30 Новости Ново-ТВ.

19.45 "Не выходя из дома".

ТРК "Алекс"

20.00 "Раузан". Теленовелла (Колумбия).

20.55 "Телерынок".

21.00 "Столик на двоих". Алекей Царегородцев.

21.30 "Алекс-новости".

22.00 "Судный день". Программа о происшествиях.

22.15 "От всей души". Музыкальная программа по заявкам зрителей.

22.30 "Марш Турецкого". Убийство на Наглинной", 4-2-я. Телесериал.

23.30 Кино: Стивен Болдуин в по лицейском боевике "Город в страже".

1.20 Новости.

1.35 "Музыкальный канал".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

5.45 Аня, Карина и Женя представляют...

6.25 "Телегазета".

6.30 Новости "10 канала".

7.00 "Сегодня".

7.45 "Карданный вал".

7.55 Спорт.

8.00 "Сегодня".

8.15 "Впрок".

8.30 "Большие деньги".

8.40 "Криминал".

8.45 Астропрогноз для Новокузнецка.

8.50 Час сериала. Игорь Шавлак в приключенческом боевике "Золото Юргы", 7-я серия.

9.55 "Телегазета".

10.00 "Сегодня".

10.25 Сериал "Любовь и тайны Сан-сет Бич" (США).

11.25 Астропрогноз для Новокузнецка.

11.30 "Полундра". Семейная игра.

12.00 "Сегодня".

12.15 "Телегазета".

12.25 Наше старое кино. Философ-

ская сказка "Счастье".

13.45 Астропрогноз для Новокузнецка.

14.00 "Сегодня".

14.25 Сериал. "Месть без предела", 6-я серия (США).

15.40 "Впрок".

16.00 Юмористическая программа "Наши любимые животные".

16.40 "Непридуманная жизнь".

17.00 "Новости "10 канала".

17.15 Сериал "В мире женщин".

18.15 "Телегазета".

18.20 "Большие деньги".

18.30 Астропрогноз для Новокузнецка.

18.40 "Чудо-дача".

19.00 "Новости "10 канала".

19.20 "Телерынок".

19.50 "Просрачный бюджет".

Канал "Россия"

20.00 "Сегодня".

20.25 "Дипломоки". Мультсериал.

21.00 "Сегодня".

21.20 "Пресс-клуб".

21.30 "Астропрогноз для Новокузнецка".

21.40 "Регион-42".

Канал "Россия"

21.50 Вечерний сеанс. Альгис Ма-

туленис и Лилия Озолина в детек-

тиве "Двойной капкан". 1985 г.

0.25 Алена Хмельницкая, Аристарх

Ливанов, Борис Щербаков и Миха-

ил Жигалов в детективе "Дом свид-

аний". 1991 г.

2.10 Последний сеанс. Кристофер

Ламберт в остроожестом фильме

"Горец-3: последнее измерение"

(США). 1994 г.

21.40 "Регион-42".

Канал "Россия"

21.50 Вечерний сеанс. Альгис Ма-

туленис и Лилия Озолина в детек-

тиве "Двойной капкан". 1985 г.

0.25 Алена Хмельницкая, Аристарх

Ливанов, Борис Щербаков и Миха-

ил Жигалов в детективе "Дом свид-

аний". 1991 г.

2.10 Последний сеанс. Кристофер

Ламберт в остроожестом фильме

"Горец-3: последнее измерение"

(США). 1994 г.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"

6.30 "Судный день".

6.40 "Алекс-новости".

7.10 "Телерынок".

7.30 "Дипломоки". Мультсериал.

Ново-ТВ

8.00 "С добрым утром, Новокузнецк".

Информационно-развлекательная

программа.

ТРК "Алекс"

9.00 "Ступеньки".

9.30 Новости.

9.45 "Развязка петербургских

тай". Телесериал.

10.45 "Криминал".

0.10 Мир кино. Ричард Гир и Брук

Адамс в фильме Теренса Малика

"Дни жатвы" (США).

2.00 Детективный сериал "След

обратная", 4-я серия.

2.25 "Телегазета".

3.00 "Сегодня".

3.30 Час сериала. Игорь Шавлак в

приключенческом боевике "Золото

Юргы", 3-я серия.

3.45 Музыка.

4.05 "Дорожный патруль".

Немногим более года назад коллегия администрации Мысков рассмотрела вопрос "О состоянии материально-технической базы учреждений здравоохранения города и мерах по ее укреплению". В постановлении коллегии отмечено, что состояние материально-технической базы здравоохранения Мысков вызывает глубокую озабоченность. Большая часть зданий медицинских учреждений, построенных в 50-е годы, имеет значительный физический износ, требует больших затрат на проведение капитальных и текущих ремонтов, реконструкции... В неудовлетворительном состоянии находятся и лечебно-диагностическое оборудование и аппаратура. Значительная их часть устарела как физически, так и морально. Срочно требуется приобрести флюорограф, рентгеновские аппараты, оборудование для реанимационного отделения, молочной кухни...

Коллегия администрации города постановила признать работу главного врача ТМО Г. С. Пикельгаупта по укреплению и развитию материально-технической базы учреждений здравоохранения города неудовлетворительной. Было намечено выполнить ряд мер для исправления положения.

Вскоре главным врачом ТМО стала Н. В. Жукова. О том, что изменилось в территориальном медицинском объединении города (ныне ЦГБ), рассказывает заместитель главного врача центральной городской больницы по медицинской помощи Нина Андреевна ШАДНЕВА.

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ МЫСКОВЧАН

За последнее время у нас достигнуты определенные результаты. В целях рационального использования бюджетных средств была изменена структура ТМО. В его состав на правах отделения вошел противотуберкулезный диспансер. Благодаря активной помощи администрации города значительно упрочилась материально-техническая база здравоохранения. Гинекологическое отделение было переведено в перепланированное и отремонтированное помещение стационара. Текущие ремонты прошли в станции переливания крови, взрослых поликлиниках, отделениях. Капитально отремонтирована детская молочная кухня. Ведется строительство инфекционного корпуса, выполнены ремонтные, электромонтажные, отделочные работы в больнице подразделений больницы. В 2000 году впервые проведено благоустройство территории больничных городков, взрослых поликлиник.

Основной проблемой администрации ТМО было морально устаревшее, вышедшее из строя лечебно-диагностическое оборудование. Понимание и поддержка главы города Ю. А. Торопова, губернатора области А. Г. Тулеева, департамента охраны здоровья населения помогли исправить существующее положение. Наша больница получила современный УЗИ-аппарат четвертого поколения, который значительно увеличил возможности диагностики многих заболеваний. Кроме этого, приобретены два наркозных аппарата, три дистиллятора, термостаты и сушильные шкафы, два автомобиля УАЗ для станции скорой помощи.

Администрация города и ТМО проводят ряд мероприятий, направленных на повышение качества и доступности медицинской помощи. В итоге у нас открыты и оборудованы кабинет "Антиспид" и ВИЧ-лаборатория. При детских и взрослых поликлиниках открыты дневные стационары на 29 коек. В поликлинике № 1 есть теперь центр амбулаторной хирургии. В стационаре внедрены новые медицинские технологии: лапароскопические операции в хирургическом отделении, применение имплантантов и замена дефектов костей в травматологическом отделении. Увеличились расходы и улучшились с 30 до 120 рублей показатель льготного лекарственного обеспечения. Улучшилась профессиональная подготовка медицинских работников: из 120 врачей 56 имеют квалификационные категории. Ежегодно в институтах усовершенствования обучается более 40 специалистов. Сертификаты соответствия имеют 98 процентов врачей и медицинских сестер. В 1999 году наша медицинское объединение прошло лицензирование и получило сертификат категории "B", а в 2000 году ТМО переименовано распоряжением администрации города в центральную городскую больницу.

Все это значительно повлияло на показатели работы здравоохранения города. У нас улучшилось качество диагностики. Уменьшился процент расхождений клинических и патологико-анатомических диагнозов. Больше стало аттестованных врачей. Возрос охват детей про-

филактическими прививками. Улучшились показатели медицинского обслуживания подростков, детей и взрослых в дневных стационарах.

Но, несмотря на все эти положительные моменты, ситуация в здравоохранении Мысков остается сложной. Из года в год ухудшаются демографические показатели, характеризующие здоровье населения в целом. Уменьшилась общая численность населения, в том числе трудоспособного возраста. Продолжают оставаться стабильно высокими показатели общей и младенческой смертности на фоне низкой рождаемости. Естественно прироста населения в городе нет на протяжении десяти лет. И потому тип населения г. Мыски - регрессивный. В структуре общей смертности преобладают атеросклероз, онкологические и сердечные заболевания. В смертности людей трудоспособного возраста ведущее место занимает насилиственная смерть. Остается высокой общая заболеваемость взрослого и детского населения, заболеваемость с временной утратой трудоспособности. По-прежнему высок уровень болезней социального неблагополучия: туберкулез, вензаболевания, алкоголизм, наркомания.

В минувшем году резко возросла инфицированность ВИЧ-инфекцией, появились первые случаи смертности от нее.

В ЦГБ низкий процент укомплектованности врачебными кадрами - всего 52 процента. Это объясняется в основном нехваткой жилья. Однако благодаря помощи городской и областной администрации наш коллектив за последние три года получил восемь квартир и девять льготных ссуд на приобретение жилья.

В городе отмечаются высокая заболеваемость туберкулезом и низкий процент флюорографического обследования населения. Это объясняется не только социальными причинами, но и отсутствием рентгенологического оборудования, флюороустановок. Крайне необходима передвижная флюоромашина для обследования неорганизованного населения, особенно отдаленных поселков.

ЦГБ нуждается в современном оборудовании родильного, детского, реанимационного отделений, пополнении электрокардиологической и физиотерапевтической аппаратуры. При активном содействии главы города Мыски нами получено разрешение на перевод родильного отделения в больничный городок центра города. После капитального ремонта помещения бывшего детского комбината и оснащения его медицинским оборудованием станет возможным оказание высококвалифицированной акушерской помощи женщинам.

Завершение строительства инфекционного корпуса решит проблему оказания качественной медицинской помощи инфицированным больным, в том числе и ВИЧ-инфицированным. Тогда станет возможным перевод противотуберкулезного отделения в другой лечебный корпус.

С целью решения всех наших вопросов составлен перспективный план развития здравоохранения Мысков на 2001-2005 годы. Для его успешной реализации нам по-прежнему необходима помощь администрации города, области и департамента охраны здоровья населения.

Записала Л. РУСАНОВА.

27 МАЯ - ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК



В наше время без книг не обойтись. В этом можно убедиться воочию, заглянув в центральную библиотеку. Читальный зал здесь не пустует. Юноши и девушки, склонив головы, усердно что-то штудируют, делают записи. Много студентов приходит сюда, у многих сложные запросы, им нужна специальная литература. И библиотека старается в этом им помочь. Здесь есть ценные книги по разным тематикам, 80 наименований газет и журналов. Только в центральной библиотеке насчитывается 112 тысяч книг, а всего в библиотечной системе города их 256 тысяч. 2,5 тысячи человек в центральной пользуются постоянным абонементом. А читальный зал ее ежедневно посещают более 40 мысковчан. В иные дни здесь да-

же не хватает столов. К услугам читателей большой справочный фонд, энциклопедии, словари, справочники, картотеки. Многие пользуются для удобства ночных абонементом, с возвратом книги утром. Принимают сюда и пенсионеры почитать периодику.

В планах центральной библиотеки - создание информационного центра, но нужны для этого компьютеры. Город в этом вопросе обещал помочь, но пока словами все и ограничивается. А ведь компьютеры позволяют значительно повысить качество обслуживания читателей.

На снимках: в читальном зале центральной библиотеки; студентка 3-го курса КузГТУ Елена Муратейникова.

Фото Н. СИМОНОВА.

"Преподаватель-2001"

телем сотрудничества учителей и студентов.

И. ПУТИЛОВА,
методист.



Лучшие сочинения

В Томусинском энергетическом техникуме подведены итоги конкурса сочинений студентов о Великой Отечественной войне. Более сорока юношей и девушек, обучающихся разным специальностям, пытались ответить в своих работах на вопрос "Ваше отношение к войне, Родине, памяти". Сочинения получились разнообразными. Поэтому жюри в составе преподавателя русского языка и литературы Т. А. Простомолотовой, заведующей библиотекой О. А. Степановой, методиста И. В. Путиловой, преподавателя А. К. Губарева определили победителей по четырем номинациям.

В номинации "Собственное стихотворение" лучшим признано поэтическое произведение студентки Татьяны Неверовой "Война". В номинации

"Рассказ о герое" - сочинение Ксении Князевой. Среди сочинений по литературному произведению о Великой Отечественной войне победила работница Яны Коренковой. В номинации "Война. Публицистика" лучшими признаны работы Н. Малютина, А. Плотникова, Р. Авраменко.

О. СТЕПАНОВА,
преподаватель ТУ ЭТ.

ФИЛЬМ о родном городе

По-разному отмечают дни рождения, особенно круглые даты, разные преподносят подарки. В честь 45-летнего юбилея родного города группа сотрудников Томусинского энергетического техникума решила сделать о Мысках любительский фильм. Оператор Николай Алексеенков отснял почти весь намеченный материал. Дело теперь за преподавателями иностранного языка Д. В. Устюжаниной, Е. Е. Коржавиной, Е. С. Важесовой, Л. А. Штоль. Ведь фильм этот предназначен прежде всего для студентов, и текст его будет звучать на немецком и английском языках...

В ТУ ЭТ идет работа еще над одним любительским фильмом. Он о мысковчанине Михаиле Юрлове, погибшем в Афганистане, его матери и нынешней войне в Чечне.

НАШ КОРР.

СОРОКАПЯТИЛЕТНЕМУ юбилю Мысков было посвящено коллективное творчество учеников нашей средней школы № 4. Разноплановой была подготовка к этому празднику. Школьники сочиняли стихи, рисовали, собирали информацию о первых жителях города, о действующих предприятиях... Все собранные материалы будут размещены в школьном музее.

Достаточно было желающих выступить в праздничной концертной программе. Всем предоставили такую возможность. Выступле-

ние хора из 60-ти третьеклассников покорило зрителей. Это результат работы с ним бывшей выпускницы нашей школы, а сейчас преподавателя музыки Марину Сергеевну Денешевой. Хорошо играли на гитаре старшеклассники Максим Марков и Илья Хохряков, а девочки из 6 "в" класса исполнили песню "Свечи". В концерте приняли участие танцевальный коллектив "Радуга", ученики 6 "а", 8

"Мыски зовется город мой"

"в", 7 "в" классов. Их выступления были интересными, запоминающимися.

Разве бывает день рождения без торта? Был он и у нас на празднике. Такой большой и вкусный! Мы задували на нем свечи, загадывая желания. Кусочек торта достался каждому участнику викторины о Мысках, правильно ответившему на вопрос. Задорно и весело провели викторину

акцион Михаил Бусель и Анна Малюрова.

Вот какое стихотворение написано о родном городе в честь его 45-летия пятиклассницей нашей школы Таней Ертышовой:

Мой город маленький, но все же
Он для меня всегда дороже.
Любимый самый и родной.
Мыски зовется город мой.
Я здесь живу, я здесь расту,
Учуясь, по городу брошу.
И рядом все мои друзья.
Наш город - любим мы тебя!

Катя КРАСНИКОВА,
ученица 10 "в" класса
средней школы № 4.



Ц ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

Светлана ЗАВЬЯЛОВА

МАЛЮТКА - ЖИЗНЬ

Я за Тарковским скрупо-
вторюсь:

"Я жизнь люблю и умереть
боюсь".

И зная, что немногие спасутся,

Не стану рисковать до без-
рассудства.

И фразу, что написана в кон-
це:

"Терзай меня, не изменюсь в
лице".

Стреплю, что б ты ни дела-
ла со мною,

Застыл соленой Лотовой
женою.

Я жизнь люблю и умереть
боюсь!

На всех ее ударах я учусь,
И не прощающей свои поте-
ри,

В ее посулы ласковые верю.

Терзай меня, расплющь, ог-
луши!

Возьми мои последние гро-
ши.

Я в Судный день, к груди при-
жавши блани,

Смолчу - с иголкой в ско-
хсящей гортани.

Малютка-жизнь! Не надо
страшных снов,

Где рушатся основы всех ос-
нов,

Ты хороша от неба и до дна,

Хотя бы потому, что нам
дана.

Ночь на черном листе небо-
свода

Желтой краской рисует лу-
ну.

Ветер, словно почувствав свобо-
ду,

С тихим шелестом рвет
тишину.

Но ему не совсем одиноко -

Вместе с ветром не спится
и мне.

И светильника желтое око,
Точно лунный двойник, на
стене.

А на черном полотнище ор-
ды

Звезд огромных, как жемчуг -
точка-точка!

Я любуюсь, я просто в вос-
торге,

Когда в роли художника ночь.

... И вот тут-то, испортив
картину

(сразу флер романтизма ис-
чез),

Пролетел самолет реактив-
ный,

Как ножом взрезав брюхо не-
бес.

Отшумели дожди, отплака-
ли,

Щедро вымыл собой окоем.

В руки падали яблоки слад-
кие

Вкусно пахнущим янтарем.

Кораблями - шершавыми,
мглистыми,

Тучи в небе вершили свой
путь.

Потрясая златыми мони-
стами

Сад стоял, гордо выпятив
грудь.

Солнце бледное, словно не
выспалось,

Позолотой касалось лист-
вы...

Это золото вскоре осыпа-
лось

В изумрудные бляшки тра-
вы.

Уж морозец штрихами уме-
лемы

Нам рисует узор на окне...

... Помнишь? Падали яблоки
спелые

Прямо в руки - тебе и мне...

СЛУЖБА "02"

ПО-ДОБРОМУ ИЗМЕНЯЮТ МИР

66 лет - дата вроде бы некруглая, но для наших девчат из подразделения по делам несовершеннолетних (ПДН) Мысковского ГОВД она имеет большое значение. Ежегодно, ежедневно и почти что ежечасно им приходится сталкиваться с таким неприятным и, к сожалению, пока неизжитым явлением, как детская преступность. В любом нормальном обществе во все времена всегда считалось противопоставленным видеть ребенка, например, пьяным, сквернословящим или, того хуже, вором, насилием или убийцей. Но не зря древние говорили, что какие времена, такие и нравы. Когда время обращается с нами жестоко, жестокими становимся мы, а первыми суть таких взаимоотношений схватывают дети.

Так уж сложилось, что профессии, связанные с воспитанием детей и наставлением чад, считаются прерогативой женщин. Добавим к сему непрестанность и не-мужскую (по нынешним запросам) оплачиваемость труда, и в итоге получим полное отсутствие в данном подразделении мужчин. Хотя, сколь чаще в число трудновоспитуемых попадают именно пацаны, заниматься их вразумлением по плечу именно мужикам - как говорится, сам Бог велел. Но...

В подразделении по делам несовершеннолетних Мысковского ГОВД работают лишь представительницы слабого пола. Это офицеры милиции Н. М. Труфанова,

ну и Ну!

ГРЯЗЬЮ В "ЛИЦО"

Если исходить из понимания, что центральная площадь города является его "лицом", то в минувшую среду строители ООО "Ремир" малость подпортили анфас Мысков грязью.

- Эта площадь со временем будет реконструирована, - объяснял директор "Ремира" В. Ю. Москаленко. - Вот здесь, сбоку ГДК уложим брусчатку, поставим фонари, построим эстрадную площадку...

Но пока это еще будет! А нынче откладывают уже сейчас. Прямо перед ней, будущей площадкой, и никто иной, как сами строители...

С наступлением весны, а особенно перед майскими праздниками

Н. Н. Сойнова, Л. В. Шолохова, начальник подразделения капитан Т. В. Кочерова и сотрудники из числа вольнонаемных Е. А. Ларина и А. Г. Пазакишина. Но "слабый" пол, это, пожалуй, сильно сказано. Девчата совмещают в своей работе способности сотрудников уголовного розыска, следователя, участковых инспекторов милиции; они не знают, как говорится, "ни выходных, ни проходных", но при этом умудряются поддерживать собственный домашний очаг: рожать и воспитывать детей, обустраивать семейное гнездышко - словом, жить полноценной человеческой жизнью. Офицер подразделения И. В. Перфильева, например, совсем недавно родила второго ребенка - чудесную дочь Машеньку.

Впрочем, хоть и нет в этом наименее по специфике работы подразделениям сотрудников-мужчин, думаю, что нашим юным хулиганам все же предоставлено право поучиться теплоте и порядочности человеческих взаимоотношений у своих "вторых мам". Ведь только гармоничные во всех отношениях люди способны по-доброму изменить мир. И нашим сотрудникам ПДН, по-моему, это удается.

Н. СЕРОВА,
инспектор по связям
со СМИ ГОВД г. Мыски.

Коллектив ГОВД г. Мыски от всей души поздравляет своих коллег из подразделения ДН с праздником! Желает всего самого наилучшего: счастья, здоровья, семейного благополучия и удачи в работе с "трудными" подопечными.

Если исходить из понимания, что центральная площадь города является его "лицом", то в минувшую среду строители ООО "Ремир" малость подпортили анфас Мысков грязью.

- Эта площадь со временем будет реконструирована, - объяснял директор "Ремира" В. Ю. Москаленко. - Вот здесь, сбоку ГДК уложим брусчатку, поставим фонари, построим эстрадную площадку...

Но пока это еще будет! А нынче откладывают уже сейчас. Прямо перед ней, будущей площадкой, и никто иной, как сами строители...

С наступлением весны, а особенно перед майскими праздниками

мому "лицу". А затем по площади на много метров акровую колесами проезжающих машин был разбросан грязь. Причем среди него попадались и такие экземпляры, которые в исторической и художественной литературе принято называть "оружием пролетариата". Городу здорово повезло, что забастовки закончились годами раньше.

Алексей Иванович Шавша, глядя на эту скорбную картину, прикладывал, во сколько ему обойдется уборка разгильдяйства строителей. Опять транспортные расходы на топливо, запчасти, зарплату...

- И ведь все это - дополнительные расходы городского бюджета, - поясняет он. - По-доброму,

их надо отнести на счет строите-

лей. Не знаю, почему, но мне в этой истории больше всего запомнились слова А. И. Шавши о том, как могла дирекция единого заказчика (А. М. Кульчицкий) не проплыть за качеством работ, а исполнитель - ООО "Ремир" (В. Ю. Москаленко) так небрежно их выполнить, что залепили грязью улицы и "лицо" города.

- А ведь один - бывший мэр, - скрупался Шавша, - а другой был заместителем председателя горисполкома как раз по коммунальному хозяйству. Кому как не знать, какой ценой достается порядок в городе!

Посочувствовал работникам КХБ А. УКОЛОВ.

Муниципальное предприятие жилищного хозяйства "Меркурий" производит монтаж приборов учета горячей воды в домах коммунального сектора центральной части города и сдает их на коммерческий учет. Справки по тел. 2-02-53.

Установите прибор учета! Это сэкономит ваши средства по оплате коммунальных услуг.

Муниципальное предприятие жилищного хозяйства "Меркурий" примет на постоянную работу плотников, дворников. На сезонную работу - 3-4 месяца - плотников, а также приглашает задолжников по квартплате для проведения ремонта подъездов и крыш.

Комитет по управлению муниципальным имуществом приобретет однокомнатную квартиру в любом районе города. Обращаться: ул. Советская, 42; тел. 2-15-06.

Муниципальное предприятие бытового обслуживания "Контакт-Сервис" ликвидируется. Требования кредиторов принимаются в течение 2-х месяцев с момента опубликования объявления в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Мыски: ул. Советская, 42, тел. 2-28-51.

Магазин "МАСТЕР" (ул. Советская, 28-а): унитазы, мойки, раковины, карнизы, ковры, обои, краска, посуда, линолеум всех размеров, кожа мебельная. Дешево! Велосипед "Кама" - 1800 руб. Кафель - 1 кв. м. - 150 р., потолочные плиты - 21 р., гвозди - 11 р. "Сумасшедший" выбор - низкие цены!

"ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"

С 28 мая по 1 июня 2001 г. с 15.00 до 17.00 на телефонах "прямой линии" будут дежурить в г. Кемерово:

28 мая - Потапов Леонид Николаевич - первый заместитель начальника управления судебного департамента при Верховном суде Российской Федерации в Кемеровской области, тел. 36-78-41;

29 мая - Аненкова Валентина Ивановна - начальник управления строительства администрации области, тел. 23-55-45;

30 мая - Малютина Нэлли Анатольевна - председатель комиссии по ценным бумагам администрации области, тел. 23-54-36;

31 мая - Неустроев Анатолий Николаевич - начальник управления по развитию жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации области, тел. 23-38-41;

1 июня - Фральцова Тамара Анатольевна - начальник департамента образования администрации области, тел. 36-43-21.

Кроме того, ежедневно с 8.30 до 17.30 работает "телефон предложений губернатору": 23-41-97, 23-45-96.

Учредители газеты — администрация города, трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Жена Лиля, дочь Катюша.

Поздравляю Наталью Евгеньевну ДОКУЧАЕВУ с Днем рождения! Пусть в жизни ждут тебя лишь теплые слова, и сердце никогда от горя не заплачет, и пусть всегда кружится голова от счастья, от любви и от удачи.

ПОДРУГА.

АФИША СПОРТУПРАВЛЕНИЯ

Дом физкультуры. Первенство области по пауэрлифтингу среди юношей, девушек и ветеранов. 26-27 мая. С 10 час. Парад-открытие 26 мая в 14-30.

Спортплощадка пос. Чувашка. Личное первенство города среди коренного населения. В программе: легкоатлетическая эстафета 4x400 метров (муж., жен.), борьба "куреш", перетягивание палки, стрельба из лука по фигурам, кросс 3 и 5 км, якутские прыжки, прыжки через наряды. К участию приглашаются мужчины и женщины старше 16 лет. 10 июня. С 11.00.

По результатам соревнований будет скомплектована сборная команда города, которая поедет на областную Спартакиаду в г. Таштагол (23-24 июня).

Городская организация СПС до 1 июня проводит благотворительную акцию по сбору вещей, книг, игрушек для детей-сирот, детей-инвалидов. Желающих помочь обездоленным ребятишкам просим приносить все это в общественную приемную СПС: ул. Вахрушева, 12, или позвонить по тел. 2-36-62.

Томский Межвузовский Центр дистанционного образования принимает выпускников 8-9-10-х классов в группу обучения по программе "Университетский курс школьников" с последующим зачислением на 1-2 курсы избранных вузов: Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники; Кемеровского технологического института пищевой промышленности с обучением в г. Мыски.

Организационное собрание 30 мая в 18 час. в школе № 11.

Лиц. № 24Г-0207 от 01.04.99
Акр. № 25-0403 от 15.02.99.

VКЛЮЧИ ROLSEN в свой семейный бюджет

ROLSEN — это новые телевизоры с диагональю 14 и 21 дюйм, с системой AUTOTEST, кинескопом PANASONIC, удобной системой управления, меню на русском языке.

Два года гарантии по всей России.

г. Мыски, ул. Советская, 31; тел. 2-31-30

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора
В. И. БАСОВ.

ТАКСИ. ВОКЗАЛ. Круглосуточно! Тел. 2-35-66.

Ремонт отечественных и импортных холодильников. Имеется транспорт. Тел. 3-14-20.

Стеклим балконы, лоджии. Металлические рамы с резиновым уплотнителем. Тел. 3-20-12.

Куплю велосипед б/у типа "Камы". Тел.: дом. 2-18-60, раб. - 2-16-41.

Сниму комнату в общежитии. Тел. 2-10-01, 2-35-20.

Сниму одно- или двухкомнатную квартиру без мебели в центре. Или куплю в любом состоянии. Тел. 2-09-85.

Меняю 2-комнатную кв-ру (5 этаж) в м-не ГРЭС на 3-комнатную с доплатой там же. Тел. посредника 3-11-41.

ПРОДАМ:

Домик на 2-м р-не. Тел. 2-00-59.

Капитальный гараж в м-не ГРЭС (у пожарки). Тел. 2-12-63.

Дачу в обществе "Тополек", дом недостроен. Недорого. Тел. 2-16-77.

Машину "Тойота-Карина", 1990 г.в., электропакет. Тел. 3-14-43.

Земельный участок под застройку, 10 соток, по ул. Воронина, 4 (м-н ГРЭС). Тел. 4-33-28.

Электропечь "Делюкс", 4 конф., на гарантии, б/у 2 месяца. Звонить: 2-42-16.

3-комнатную квартиру (2 этаж, улуч. пл.). Или поменяю на 2-комнатную. Возможны другие варианты. Тел. 2-09-54.

Усадьбу 9 соток: пер. Березовый. Тел. 2-11-15.

Дом в Карчите. Или обменяю на 2-комнатную квартиру, кроме 1 и 5 этажей, можно с задолженностью. Продам гараж в районе 39-го магазина. Тел. 2-18-22.

Старый дом с новыми постройками в пос. Шоферской. Тел.: 2-13-39 - дом., раб. - 2-21-80.

Утерянный атtestат № А 5215410, выд. шк. № 2 в 2000 г. на имя Минаковой Е. В., считать недействительным.

Утерянный атtestат № 078678, выданный в 1986 г. сп. шк. № 3 на имя Денисенко К. М., считать недействительным.

Утерянный студенческий билет № 9812, выданный Новокузнецким филиалом - институтом Кемеровского государственного университета на имя Внаровской О. В., считать недействительным.

Огромное спасибо и низкий поклон коллективу разреза "Сибиргинский", соседям, знакомым, родственникам за помощь в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, отца, дедушки Макрушина Е. Т.

Жена, дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность администрации города, ЦОФ "Сибирь", ТУ ЭТ и лично В. П. Гольману, Н. В. Жуковой, В. Т. Улько, М. А. Шмидт, Е. П. Кузнецовой, а также друзьям за помощь в похоронах нашего любимого сына, племянника Евгения.

Семья АПАНАЕВЫХ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 3587.